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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU
STEČAJNE

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, Amruševa 2/II
Poslovni broj spisa St-6576/2016
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)
KIOSK GRUPA d.o.o. u stečaju, Šubićeva 40, 10 000 Zagreb, OIB: 78726567410

TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, posl. br.: St-6576/16 od dana 20 srpnja 2021. god.
imenovan sam novim stečajnim upraviteljem stečajnog dužnika KIOSK GRUPA d.o.o. u stečaju iz
Zagreba, Šubićeva 40, OIB: 78726567410.

Sa ranijim stečajnim upraviteljem Davorom Bišćan iz Zagreba izvršena je primopredaja njemu
dostupne poslovne dokumentacije s napomenom da nije izrađen pečat za društvo u stečaju kao i
da nije otvoren račun stečajnog dužnika kod pravne osobe koja vodi poslove platnog prometa, a
koje radnje će izvršava novi stečajni upravitelj.

II STANJE STEČAJNA MASE

Stečajnu masu čini motorno vozilo marke Renault 1.9. DCI, tip Laguna, broj šasije
VF1BGRR0631866000. Navedeno motorno vozila prema iskazu ranijeg stečajnog upravitelja kao i
prema dopisu Ministarstva unutarnjih poslova nalazi se u posjedu Božene Perović. Nakon
preuzimanja dužnosti osobno sam stupio u kontakt s istom te osobno na licu mjesta izvršio uviđaj
motornog vozila te sačinio fotografije. Za isto je utvrđeno da nije u voznom stanju, da je oštećeno
te da kao takovo nema tržišne vrijednosti nego je isto potrebno unovčiti kao sekundarnu sirovinu,
jer je isto skopčano s troškovima odvoza vozila. a što je i prihvaćeno od strane skupštine
vjerovnika.

Obzirom da sam vozilo žurno morao ukloniti s mjesta gdje se isto nalazilo to je izvršen prijevoz
vučnom službom u posjed stečajnog upravitelja. U navedenom smjeru ponovno sam se obratio
društvu C.I.O.S. Grupa d.o.o. za odvoz vozila te je isto odvezeno i u tijeku je rješavanje
dokumentacije.

Poslao sam ovjereni prateći list za otpad kao i podate o broju računa stečajnog dužnika.

DOKAZ: Prateći list
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RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U RAZDOBLJU

U tijeku je obrada podataka kod CIOS te sam poslao ovjereni prateći list za otpad kao i podate o
broju računa stečajnog dužnika te očekuje povratnu informaciju. Ujedno će se poduzimat i druge
radnje nužne za vođenje stečajnog postupka.

Za KIOSK GRUPA d.o.o. u stečaju
Stečajni upravitelj
Jurica Tončić

U Zagrebu, 27.10.2025. god.
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